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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....084

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL I (20p)
(4p) | a) Sa se calculeze conjugatul numarului complex 4-3i.

(4p) | b) Si se calculeze lungimea segmentului determinat de punctele A(3, —2) si C(4, -3).

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui patrat care are diagonala de lungime 5V2.

(4p) | d) Si se determine a,be R, astfel incit punctele A(3,—2) si C(4,—3) si fie pe dreapta de
ecuatie x+ay+b=0.

(2p) | e) Si se calculeze aria triunghiului cu vérfurile in punctele A(3,-2), B(2,2) si C(4,-3).

(2p) | ) Sa se determine perimetrul unui triunghi dreptunghic isoscel care are o catetd de lungime 3.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) | a) Si se calculeze suma solutiilor reale ale ecuatiei x* —2x—11=0.
(3p) | b) Si se calculeze C; —C; +C}.
(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale strict pozitive , ecuatia log, x =1.

(3p) | d) Si se rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia 16" —32=0.

(3p) | e) Sa se calculeze probabilitatea ca un element n e {1, 2, 3,4,5} sa verifice relatia 3" <19.
2. Se considerd functia f:R - R, f(x)=x"+2x—-1.

(3p) | a) Sa se calculeze f'(x), xe R.

(3p) | b) Sa se calculeze j f(x)dx .

0

@3p) | © Sase calculeze limw.

x—0 X
(3p) d) Sa se arate cd functia f este crescatoare pe R.

f(x)

(3p) | e) Sa se calculeze lims—s.
X—>00 X
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considerd functiile f,:R =R, f(x)=x"=3x"+3x si  f,.,(x)=(f o f,)x),
Vne N",VxeR.

(4p) | a) Si se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia f,(x)=0.

(4p) | b) Sa se verifice egalitatea filx)=(x- 1Y +1,vxeR.

(4p) ¢) Sa se arate ca fz(x):(x—l)32 +1,VxeR.

(2p) | d) Utilizand metoda inductiei matematice, sa se arate ca
f,(x)=(x-1)" +1,vxe R,Vne N".

(2p) | e) Sasearateca Vne N7, functia f, este strict crescitoare pe R.

(2p) | f) Sise rezolve in multimea numerelor reale ecuatia f,(x)+ f,(x)+ f,(x)-3=0.

(2p) | g Sisecalculeze f,(1)+ f,(1)+...+ foper (1)

SUBIECTUL IV (20p)

Se considerd functia f :R - R, f(x)=e* —x .

(4p) | a) Si se calculeze f'(x), xe R.

(4p) | b) Si se arate ci functia f este strict descrescitoare pe intervalul (—o0,0] si strict
crescdtoare pe intervalul [O, o).

(4p) | ¢) Sasearateca f(x)>1,VxeR.

p) d) Sa se determine ecuatia asimptotei catre — oo la graficul functiei f .

p) e) Sa se calculeze f £ (x)dx

(2p) | f) Siserezolvein R ecuatia f(x)+ f(x2)+ f(x3): 3.

D+ f(=2)++ f(=n) .

2

(2p) | g Sa se calculeze lim

n—oo n
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Varianta 84

SUBIECTUL I

a)
b)

c)
d

e)
f)

7=4+3i.
AC=42.
§=25.
a=1si b=-1.
3

SABC _E'
P=6+32.

SUBIECTUL II

1.
a)

b)
c)

d)

e)

2.
a)

b)

c)
d)
e)

X +x,=2.
C.,-C;+C;=1.
x=5.

f(x)=5x*+2.

1

<
nmf(x)_f(o):z,

x=0 X

j-f(x)dx =

f/(x)=5x*+2>0,Vxe R= functia f este strict crescitoare pe R.
ANy

e 5x

SUBIECTUL III

a)
b)

)

/i (x)=0:>x(x2 —3x+3)=0:>x=0 este singura solutie reala .
(x=1) +1=x" =3x* +3x—1+1= f,(x).

b)

£@=FFE)2Ae=1) +1-1) +1=(x =1 +1.

d) Pentru n=1 relatia este adevarata din b). Presupunem adevarat cd

fi(x)= (x - 1)3k +1si demonstrdm ca f,,,(x) = (x- I)SHl +1.
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Pg‘) e+

3/(

Dar f,., 0= £, ()= £, (=1 +1) = (e=1) +1-1] +1= (=) 1,

Folosind metoda inductiei matematice = f, (x) = (x— 1)2 +1,Vne N*.
e f (xv)=3"(x- 1)3”_1 >0,Vxe R, deoarece 3" —1 este numar par.

e)
f) Observdm ca x=1 este solutie. Dacd x>1= f,(x)+ f,(x) + f,(x) >3 .Analog
e)

dacd x<1= f,(x)+ f,(x) + f5(x)<3. Deci x=1 este solutie unica.
g) Dind) = f,(D=1Vke N". Atunci f,(1)+ f, (1) +...4 f, (1)=2007.
SUBIECTUL 1V

a) f(x)=e"-1.
b) f(x)=0x=0;f'(x)<0,Vx<0 si f'(x)=20,Vx>0= functia f este
descrescitoare pe (— oo,O] si crescdtoare pe [O,oo).

¢) Folosind b) rezultd ca x=0 este punct de minim global = f(x)= f(0)=1,Vxe R.

d) lim f(x)=c = nu existd asimptota orizontald spre —co. Cautdm asimptota

oblicd: y=mx+ n, unde mzlimmzlime——lz—l si

X—>—o0 X X—o—eo x
n=1lim(f(x) —mx)=lim e* =0 = y=—x este asimptoti oblici spre — o .
1 1

e) j:f(x)dxz‘[(e“ —x)dxzje%x—!xdxze—%.

0 0
f) Dinc) f(x)=1, f(x*)=1si f(x’)>1, Vxe R cu egalitate pentru x=0=>
Ecuatia admite solutia unicd x=0.
g) f(=D+f(D+..+f(-n)=e'+e” +.e" +1+2+...+n=
(e'l)" -1 nn+1
—1 +
e -1 2

.. . 1
. De unde limita ceruta este 5
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